Merrill Lynch Capital Markets Bank Limited, Sucursal en España

Edificio Torre Picasso Plaza Pablo Ruiz Picasso, 1 28020 Modrid

Tel.: 34 91514 3000 Fax: 34 91514 3001





COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES Pº de la Castellana 19 28046 Madrid

Madrid, 15 de noviembre de 2006

REF: MERRILL LYNCH INTERNATIONAL INVESTMENT FUNDS. Número de registro 140

Muy señores nuestros:

Por la presente, como entidad designada para cumplimentar con el trámite ante la Comisión Nacional del Mercado de Valores de remitir la comunicación de MERRILL LYNCH INTERNATIONAL INVESTMENT FUNDS SICAV relativa el número de accionistas, acompañamos debidamente cumplimentado el modelo normalizado parcial a fecha 31 de octubre de 2006, en base a la información que nos ha remitido MERRILL LYNCH INTERNATIONAL INVESTMENT FUNDS SICAV.

Atentamente,

Merrill Lynch Capital Markets Bank Limited Sucursal en España

Juan Olmedilla

Merrill Lynch Capital Markets Bank Limited. Sucursal en España

Edificio Torre Picasso Plaza Pablo Ruiz Picasso, 1 28020 Madrid

Tel.: 34 91514 3000 Fax: 34 91514 3001



COMUNICACIÓN PARCIAL DEL NÚMERO DE ACCIONISTAS Y DE PATRIMONIO DE IIC EXTRANJERAS, A EFECTOS DEL ARTICULO 50 QUATER DEL REGLAMENTO DE IRPF

D. Juan Olmedilla, con DNI número 00838030-W, en nombre y representación de Merril Lynch Capital Markets Bank Limited Sucursal en España (designada por la IIC Extranjera para realizar la presente comunicación a la CNMV, según se establece en el artículo 50 quáter del Reglamento del IRPF),

COMUNICA a la CNMV los siguientes datos referidos a fecha 31 de octubre del 2006, en relación a MERRILL LYNCH INTERNATIONAL INVESTMENT FUNDS SICAV, inscrita en el Registro de Instituciones de Inversión Colectiva Extranjeras comercializadas en España con el número 140:

NOMBRE DEL COMPARTIMENTO / SUBFONDO	NÚMERO TOTAL DE ACCIONISTAS	DIVISA	PATRIMONIO TOTAL (Expresado en euros)
MLIIF GLOBAL DYNAMIC EQUITY FUND*	2034	USD	245,682,120
MLIIF INDIA FUND*	2164	USD	401.003.191
MLIIF GLOBAL ENHANCED EQUITY YIELD FUND*(1)	1284	USD	125.642.050

- * El patrimonio de este compartimento o subfondo se denomina en USD y su valor equivalente en EUR se ha calculado con el tipo de cambio oficial a la fecha de referencia.
- (1) Sub-fondo cuyo registro ha sido solicitado a la CNMV mediante el expediente presentado con fecha 31 de octubre de 2006 y número de registro de entrada 107821.

En Madrid, a 15 de noviembre de 2006

Fdo.: Juan Olmediila

Merrill Lynch Capital Markets Bank Limited, Sucursal en España